

Фермер из Красноярского края обвиняется в продаже свинины с африканской чумой

В Красноярском крае возбуждено уголовное дело в отношении фермера, который продавал свинину, зараженную вирусом африканской чумы свиней (АЧС). Об этом сообщает прокуратура региона.

По



данном следствия, с 2018 года мужчина занимался разведением и продажей мяса свиней в селе Малая Минуса. Он реализовывал товар на продовольственных рынках Минусинского, Каратузского и Курагинского районов. При этом он нарушал ветеринарные правила и нормы, хранил корма в ненадлежащем состоянии, давал животным просроченные пищевые отходы и добавки.

В начале 2023 года у свиней фермера стали проявляться признаки заболевания АЧС. Мужчина не обратился к ветеринарам, а продолжал продавать мясо и субпродукты. Умерший скот он хоронил самостоятельно, а животных с симптомами болезни отправлял на убой. Таким образом, на подворья населения поступила продукция, зараженная опасной для животных болезнью.

С января по март 2023 года фермер продал около двух тонн свинины. С 1 по 14 марта он реализовал еще 7,3 тысячи килограмм мясной продукции, пытаясь минимизировать свои убытки. Ему предъявлены обвинения по статье о нарушении ветеринарных правил и правил, установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений.

В связи со вспышкой АЧС в марте 2023 года в Минусинске и Минусинском районе был введен режим чрезвычайного положения. Очаг заражения был зафиксирован в селе Малая Минуса. Режим ЧС также был введен в Черногорске в Республике Хакасия.

Три фермера, чей бизнес пострадал из-за уничтожения продукции, в которой был найден вирус АЧС на юге Красноярского края летом 2023 года, требуют с виновника распространения вируса более семи миллионов рублей. Прокуратура края утвердила фермеру обвинение в нарушении ветеринарных правил, повлекшем по неосторожности распространение эпизоотий и иные тяжкие последствия. Изъято и арестовано имущество обвиняемого на сумму более 2,6 миллиона рублей.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)